

贯彻落实新“国九条”

贵州上市公司强实力重回报

近日，中国证券报联合贵州证券业协会对贵州上市公司学习领会新“国九条”精神进行了走访调研。多家贵州上市公司相关负责人表示，新“国九条”为资本市场改革指明了方向和路径，对资本市场更好发挥服务实体经济的作用具有重要意义。

作为区域经济发展的“火车头”，上市公司将坚决贯彻落实新“国九条”相关要求，聚焦主业，不断强化企业自身硬实力，促进新质生产力发展。同时，提升公司投资价值和分红水平，积极回报投资者。

●本报记者 康曦

提振市场信心

推动资本市场高质量发展，有利于促进科技、产业和资本高水平循环，完善现代化产业体系，推动发展新质生产力。多家贵州上市公司认为，新“国九条”的出台对资本市场稳定与健康发展具有重要意义。

贵州轮胎董事长黄舸舸认为，新“国九条”的发布向市场释放了积极信号。首先，监管和防范风险力度持续加大，对保障资本市场平稳健康发展具有重要意义；其次，通过严把上市关，完善相关评价标准、压实发行人责任等措施，提振了市场信心；再次，严厉打击财务造假、操纵市场等恶意规避退市的违法行为，有助于淘汰劣质企业，提升市场整体质量；另外，资本市场制度进一步创新，有助于提高市场效率。

新“国九条”明确将深化退市制度

推动企业做优做强

新“国九条”鼓励上市公司聚焦主业，综合运用并购重组、股权激励等方式

提高发展质量。多家公司表示，将紧紧抓住新“国九条”发布的契机，加大并购力度，不断强化企业自身硬实力，促进新质生产力发展。

贵州轮胎是国内商用轮胎规格品种较为齐全的轮胎制造企业之一，部分产品为国内独家或首家开发。黄舸舸表示，公司将进一步加大研发投入，提升产品创新能力和生产效率；加强人才培养和团队建设，激发员工的创新潜能和工作热情；积极采取绿色环保措施，推动企业向国际化、智能化、绿色化方向深度发

展，不断强化企业自身硬实力。

沃顿科技是目前国内品类最全的反渗透膜干式膜元件生产制造商与服务商，已在行业内形成较强的品牌影响力。沃顿科技董事长蔡志奇告诉记者，作为贵州上市公司以及膜行业龙头企业，公司有明确的发展战略思路。近年来，公司围绕核心膜主业开展多元化产业布局，寻找契机向上下游优质产业延伸。公司将坚持创新发展道路，引入更多科技创新型人才，提供更多研发创新合作平台，重点聚焦国内行业空白和关键材料国产化机会，为推动膜行业技术革新、膜应用领域绿色升级和高质高效发展作出积极贡献。

今年是航天电器上市20周年。公司董秘张旺称，新“国九条”的发布，对公司的发展具有积极的指导作用。公司将牢牢把握“三个新发展”，坚持“三个有利于”，从提升自身治理水平、加强科技创新和研发投入、开辟产业发展新赛道等方面推动公司高质量发展。同时，航天电器将充分利用上市公司平台功能，按照“高科技、小规模、补短板、加长板、控风险”的原则，研究策划通过股权投资、项目合作等方式拓展产业链、新领域，优化公司产业布局，增强公司盈利能力、抗风险能力。

作为贵州中药上市公司，新天药业将充分利用贵州省丰富的中药材资源，积极推动公司做优做强。“公司将坚持发展现代中药产业，积极布局小分子化药领域，努力实现‘中药+化药’双品类驱动，发展成为产品层次丰富、质量标准领先、经营管理规范、市场营销多元化的综合性医药企业。”王光平表示。

今年3月8日，新天药业公告称，拟通过发行股份方式购买汇伦医药85.12%股权，拓展小分子化药业务。王光平称，本次并购重组事项若顺利完成，预计公司发展将实现重要突破，有利于促进公司新质生产力的发展。

世纪恒通董秘任先勤表示，公司将根据业务发展战略，围绕核心业务，在合适时机谨慎选择同行或相关行业的企业进行收购、兼并或合作，以达到扩大生产规模、提升自主研发能力、丰富产品系

列、延伸产业链、降低生产成本等目的，促进公司主营业务进一步发展壮大。

积极回报股东

新“国九条”提出，必须始终践行金融为民的理念，突出以人民为中心的价值取向，更加有效保护投资者特别是中小投资者合法权益，助力更好满足人民群众日益增长的财富管理需求。多家贵州上市公司表示，将践行“以投资者为本”的发展理念，不断优化投资者回报机制，推动公司实现提质增效。

蔡志奇表示，近年来，公司着力于提升核心竞争力，逐步构建了围绕膜技术研发、制造、应用全产业链协同发展的新格局，充分发挥公司创新优势，经营质量稳步提升，业绩持续增长。在此基础上，公司分红额逐年增长。未来，公司将聚焦提质增效，促进价值提升，积极回报投资者。

航天电器一方面持续提升经营质量，增强股东回报能力；另一方面，提升信息披露质量。“自2009年至今，公司每年保持较高比例分红，为广大投资者创造了持续稳健的投资回报。”张旺表示，“接下来，公司将在市场开发、产品开发、新产业布局、提质增效等方面进一步做好工作，不断提升公司投资价值和分红水平，积极回报投资者。同时，持续加强与投资者沟通，更加精准了解投资者的需求和期望，提升公司与投资者互动交流的广度和深度。”

杨涓禾称，振华风光将根据自身经营状况和业务发展目标，充分利用分红后留存的未分配利润和自有资金，保证未来经营的稳健发展，实现业绩增长与股东回报的动态平衡，打造可持续发展的股东价值回报机制。

据悉，在贵州上市公司中，中伟股份、朗玛信息、红星发展、泰永长征已发布2024年中期分红规划，成为贵州辖区首批运用“简化中期分红程序”的上市公司，进一步优化分红方式和节奏，切实增强分红稳定性、持续性和可预期性，以实际行动增强投资者回报。

实探新政后杭州楼市

外地看房客激增 促进需求释放

●本报记者 罗京

想买套房落户，给家里孩子提供更优质的成长环境。

业内人士认为，杭州全面取消住房限购政策出台的首个周日，中国证券报记者来到杭州西湖区，实探新政后杭州楼市情况。

“昨天成交了8套。”杭州西湖区一高档叠墅售楼处的置业顾问告诉记者，“全面放开限购后，外地来看房的非常多。大厅里坐满前来咨询看房的人，一些购房者当场就拿出定金。”

业内人士表示，杭州本次新政力度较大，内容丰富，供需两端都涉及，对提升市场去化率有积极作用。

优化楼市调控

5月9日，杭州市房地产市场平稳健康发展领导小组办公室发布《关于优化调整房地产市场调控政策的通知》，全面取消住房限购，在杭州市范围内购买住房，不再审核购房资格。优化积分落户政策，在杭州市取得合法产权住房的非本市户籍人员，可申请落户。

优化公证摇号销售措施，对于购房意向登记家庭数量小于或等于准售房源数量的新建商品住房项目，取消公证摇号销售要求，由开发企业自主销售。加强住房信贷支持，购房人在所购住房城区范围内无住房的，或在所购住房城区范围内仅有一套住房且正在挂牌出售的，办理新购住房的按揭贷款时可按首套住房认定。

这是继今年“3·14杭五条”新政之后又一重磅政策。3月14日，杭州市发布《关于进一步优化房地产市场调控措施的通知》，明确取消在上城区、拱墅区、西湖区、滨江区购买二手住房的购买条件和购买套数的限制。

一名来自义乌的看房团成员向记者表示，杭州市教育资源好，健康发展。

杭州贝壳研究院数据显示，对比4月均值，5月10日二手房咨询量增长54%，二手房新增房源增长91%。

广东省城规院住房政策研究中心首席研究员李宇嘉表示，二手房库存加快消化，可以为新房销售打开局面。

杭州二手房挂牌量处于高位。监测数据显示，当前二手房挂牌量超25万套，较去年同期上升48%。预计本次新政对提振需求有一定的积极效果，将助力成交量回升，促进房地产市场平稳健康发展。

资金周转极速贷
经营活力“贷”出来

2024 极速贷
让美好发生

产品介绍：

极速贷是面向信用状况优质的经营者提供的，用于满足生产经营活动资金需求的线上贷款。

产品特点：

可信用、可抵押，产品最高可贷1000万，期限最长可达10年。
优惠利率，活动多多。

年化利率：

最低基准LPR-30BP（单利）
具体年化利率请以正式审批结果为准。



扫码进入极速贷办理页面

A股股票代码：601658
H股股票代码：1658
客户服务热线：95580
网址：www.psbc.com

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

绿色让生活更美好